

在当年的街机游戏里，厂商为了增加游戏难度，往往会随着关卡延续而设计许多难产的敌兵和BOSS，以此来阻拦玩家通关的脚步。但正所谓“打一个巴掌给一个甜枣”，为了不让玩家因为难度太高而弃坑，厂商们又会在游戏中增加许多功能性道具，可谓是将玩家玩弄于股掌之间。



## 一、《三国战纪》史记残页

以前的史记残页可是《三国战纪》中最为神秘的存在了，什么拿了史记残页升级能更快，也有人说能加快集气速度，更离谱的说法是能封印曹操的回血招式。因此大家只要在

游戏中爆出史记残页，基本都是必抢的存在，总之不管有没有用，先抢就完事了。



## 二、《合金弹头》解毒药水

相信大家对合金弹头中的木乃伊状态并不陌生，当玩家接触到敌方喷出的毒雾之后，就会变成行动迟缓的木乃伊，不仅如此，我们在这个状态下捡到的所有武器都只会化成分数，因此，当年玩家在这一关中最想见到的便是木乃伊的解毒药水。

但随着时间的迁移，如今的玩家早已不会忌惮游戏币的损失，追求高分才是玩家们的首要任务，而当年的木乃伊形态就这么迎来了自己的春天。



### 三、《恐龙快打》凯迪拉克

其实这款游戏如果按照原本的意思来翻译的话，应该叫《凯迪拉克与恐龙》，顾名思义，凯迪拉克跑车便是游戏相当重要的一环，而在游戏的第三关，我们终于有机会亲自操作这辆贯穿了全部剧情的跑车了，当年甚至有不少玩家仅用车就能直接带走BOSS，省时又省力，因此这样成了玩家们当年的必选道具。



## 四、《三国志2》圣剑

“白帝圣剑、御剑跟着我.....” 不好意思拿错台本了。



其实圣剑这把武器在原本的游戏并不强，一剑砍下去只能把敌人击退，这在被敌兵包围的时候简直就是无比致命的，但对于大多数玩家来说，当年我们在街机厅玩到的基本都是一些HACK版，如火凤凰、三圣剑等，在这些版本中的圣剑简直就是无敌的存在，什么小兵，我砍了，一剑秒了，有什么好说的。



这句话想必大家应该再熟悉不过了吧，当年在清版过关类游戏中，我们往往都能遇到许多能大量补血的道具，如三国志2中的烤乳猪、恐龙快打中的烤肉等，尤其是

烤肉，能够直接将血量回满，因此有不少玩家在看到这些道具时心里都会出现这样一个念头：等没血了再吃，但事情的结局却往往不那么如我们所愿，相信倒在补血道具之前的经历，大家应该都有过吧。

